

好消息！省、市、县176项医学检验结果互认共享，本报温馨提醒广大患者：

到医院做检查 请认准“晋HR”标识

本报讯（记者 闫淑娟）近日，和顺县居民王女士带着母亲到山西医科大学第一医院做气管镜检查，医生结合患者的病情，观看了患者前不久在当地医院做过的标有“晋HR”互认标识的肺部CT片和血常规、心电图等检验报告，诊断出病情，方便他们当天做完检查当天返乡，在当地医院开展后续治疗。

市卫健委相关负责人介绍，目前，全省共有70项医学检验和176项医学检查结果可以互认，市域内36所二级以上公

立医疗机构检验项目在全省互认，互认医疗机构名单中所列医疗机构应在可互认的检验项目前标注“晋HR”。在不影响疾病诊疗前提下，患者持有各医疗机构出具的标有“晋HR”标识的检验结果，均可在我市所有二级以上公立医疗机构互认共享，有效地避免了患者在转诊、复诊过程中重复检查，有助于提高医疗资源的利用率，减轻患者就医负担，改善群众就医体验。

为推动检验结果互认工作开展，市卫

健委将医疗机构实验室质量管理作为重中之重。山西省人民医院左权分院院长师东武介绍，为确保检验结果准确可靠，医院通过加强实验室建设和管理，更换检测甲功、肿瘤、微生物等项目的医疗设备，以及持续性开展检验人员培训等措施，达到了山西省临床检验中心室间质评标准，可以开展的检验结果互认项目有61项。

为促进该项工作顺利开展，市卫健委在“晋中卫生健康”微信公众平台公布了市、县卫健委“检验结果互认”举报投诉电

话和电子邮箱，接受广大群众和社会各界监督，努力让群众享受更加优质、高效、安全、便捷的医疗卫生服务。

“如果检验结果不能互认，我母亲到了太原看病，还得把之前做过的辅助检查重新做一遍，既费钱又费时间。”王女士说，“检验结果互认真是太方便了！”和顺县人民医院肿瘤科主任焦耀锋说，“检验结果互认后，使得基层医疗机构与上级医院的联系更紧密，能够促进本地医院留住患者，更好地服务患者。”

太谷举办“沃小贝”贝贝南瓜开瓜节

本报讯（记者 马永红）7月14日，在太谷区武家堡村，由山西谷沃千禾农业科技有限公司举办的“沃小贝”贝贝南瓜开瓜节在这里启动，现场洋溢着欢乐祥和的丰收景象。

瓜棚里，一个个瓜皮墨绿、肉厚结实的贝贝南瓜掩映在藤蔓和绿叶下，映衬出丰收的喜悦。“今年是我们第二年种植，经过一年的摸索与试种，贝贝南瓜的种植技巧与规模已初见成效，其品种‘惠和一号’是当今市场最受欢迎的贝贝南瓜品种，口感软糯香甜，颇受消费者喜爱。今年，我们共种植贝贝南瓜近30亩，预计亩产量可以达到3000斤左右。”该公司负责人刘凯难掩心中的喜悦。记者了解到，“沃小贝”贝贝南瓜整个种植过程不施用任何农药、化肥，生长过程中采用人工除草，致力于将安全放心、绿色健康的贝贝南瓜呈现在消费者面前。

当天，贝贝南瓜的仓储库房内，分拣、打包、装运……一派热火朝天的忙碌景象。工作人员有条不紊地进行着贝贝南瓜的除尘、包装，一个个贝贝南瓜经过细心包装被放置在礼盒中，将很快运抵消费者手中。

山西谷沃千禾农业科技有限公司相关负责人表示，未来，公司将围绕“乡村振兴，产业先行”的理念，以贝贝南瓜种植为重要突破口，继续拓展生食玉米、娜栗莎红薯等特色农产品的种植，努力拓宽群众的增收渠道，为乡村振兴注入强大动力。



7月17日，昔阳县大寨红色记忆乡村e镇直播大厅内，网络主播正在直播间销售当地特色农产品。大寨红色记忆乡村e镇拓宽了乡村产品渠道资源，实现线上线下融合发展，推动产业、主体、电商、人才、文旅、物流、创新等要素科学聚集发展，形成“产业+电商+配套”的可持续发展电商生态体系。

记者 杨洋 摄

寿阳县下洲村

大棚经济奏响“增收曲”

本报讯（记者 王爱媛）仲夏时节，万物丰茂。近日，走进寿阳县宗艾镇下洲村，远远就能望见一排排蓝色薄膜覆盖的大棚静卧在田野中。棚内，豆角、西红柿、白菜、青椒等有机蔬菜绿莹莹地铺满了地，菜农正在忙着采摘、挑拣，处处洋溢着丰收的喜悦。

“我一共承包了16座大棚，主要种植豆角、苗子白，这两天到了收获的季节，每天差不多可以产出豆角1000斤、苗子白1000斤，有固定的售卖渠道，主要销往太原的大型超市等，每天差不多有2500元收

入。”宗艾镇下洲村种植户任文全介绍说。无公害果蔬不仅丰富了群众的“菜篮子”，也鼓起了村民的“钱袋子”。这段时间以来，下洲村的大棚种植户每天都在田里忙着采摘、售卖，期间电话咨询更是接连不断。“市场就是种植户收入的保障，为了让咱们种植户多挣钱，村里也积极帮助种植户联系超市、农贸市场等一些地方，多渠道开拓市场，让瓜果走出下洲，销往外地。”宗艾镇下洲村到村工作大学生张佳星说。

乡村振兴靠产业，产业发展旺，致富

劲头足。下洲村的设施农业一共占地173亩，总投资620万元，主要采取风险共担的经营模式，由村集体集中管理，统一销售，棚内的肥料、种苗、棚膜等由种植户承担，最后产生毛利润的30%归集体所有。一座座充满希望的蔬菜大棚，已成为村民致富增收的“新引擎”和乡村振兴的“直通车”。“下一步，我们将引进更适合本地气候、土壤的新品种，抓实农民培训、强化管理作用，争取打造属于下洲的高端蔬果品牌。”宗艾镇下洲村纪检书记闫桂文说到。